Repozytorium dokumentów dla kierunku studiów OGRODNICTWO - instrukcja

W tym Repozytorium znajdują się dokumenty typu PDF, Word, JPG itp. dotyczące Studentów i studiów realizowanych na kierunku Ogrodnictwo, na Wydziale Ogrodnictwa i Architektury Krajobrazu Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu, przeniesione ze starej strony internetowej Wydziału i są ponumerowane od 01 do 30, w kolejności korespondującej z tokiem studiów, poczynając od podstaw prawnych kierunku, a następnie poprzez efekty kształcenia, plany studiów, organizację roku, sprawy związane z realizacją praktyk, sprawy zasad zaliczania przedmiotów bez udziału w zajęciach, przygotowania pracy dyplomowej i zdawania egzaminu dyplomowego oraz rozliczenia się z Uczelnią. Na końcu umieszczone zostały propozycje wsparcia ze strony Biura Karier.

To repozytorium, o nazwie Ogrodnictwo, jest repozytorium zamkniętym, a nowe pliki są umieszczane w repozytorium o nazwie Ogrodnictwo-nowa. 

Pliki umieszczone w repozytorium przeznaczone są przede wszystkim do linkowania, ale mogą też być bezpośrednim źródłem informacji. Docelowo jednak powinny tu być głównie kopie dokumentów opatrzonych podpisami, a wszelkie inne informacje powinny być umieszczane bezpośredni na stronie internetowej w postaci artykułów.

W przypadku jeśli natraficie Państwo na pliki zawierające nieaktualne informacje, to uprzejmie prosimy nie kasowanie ich bez uzgodnienia z Webmasterem.

Prosimy użytkowników o uwagi.

